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Page | Réponse
explication que tu peux retrouver a la bonne page.
4 |1 :faux |Le grand bi était surtout en métal.
6 |2 :vrai |Les pédales étaient fixées sur la roue avant, donc il fallait
pédaler tout le temps, méme pour ralentir.
8 |3 :faux |Cestle VTT qui a de gros pneus pour rouler partout.
10 |4 :vrai |Lechangement de vitesse est utile selon ou I'on roule.
12 |5 :faux [Un Danois fait 1000 kms a vélo par an, un Francais : 100 !
14 |6 :faux |[Le tour de France, créé en 1903, a donc 119 ans en 2022.
16 |7 :faux [Seulle casque est obligatoire.
18 |8 :vrai |Le vélo doit avoir une lumiére a lI'avant et une a l'arriére.
20 |9 :vrai |La graisse empéche le blocage de la chaine ou du guidon.
22 |10:vrai |Les anciennes voies des trains servent aussi de véloroute.
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Les pédales sont sur la roue avant. Les cyclistes sont en jupe

et portent un chapeau.

Le frein avant est fixé sur la fourche.

La vente de vélos électriques, en orange, augmente.

Trois plateaux et 8 pignons font 3 X 8 = 24 vitesses.

Les vélos sont rangés sur 2 étages et accrochés verticalement.
Le Havre, Cherbourg, Brest, Les Sables d’Olonne, Bayonne,

Luchon,

Perpignan, Marseille, Nice, Grenoble, Genéve,

Strasbourg, Metz, Dunkerque, Paris.

Le panneau carré bleu avec un vélo dessiné dessus.

Pour réparer un pneu, il faut des rustines de tailles différentes,
une rape, de la colle.

Le panneau indique Besangon 60 kms, la mer Noire 3 500 kms,
Il doit &tre en France dans le département du Doubs (25).
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